



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

CUI: 3963943

LICEUL TEHNOLOGIC „IONIȚĂ G. ANDRON”,
Negrești Oaș, strada Luna, nr. 7-8, jud. Satu Mare

Titlu proiect: „Andron SmartLab - Accelerarea învățării prin laboratoare inteligente”

Cod proiect: F-PNRR-SMARTLABS-2023-0213

Număr înregistrare: 1616/25.06.2024

Solicitare ofertă furnizare ECHIPAMENTE TEHNOLOGICE ȘI CONECTAREA DISPOZITIVELOR LA REȚEAUA DE COMUNICAȚII A UNITĂȚII ȘI DE CONȚINUT DIGITAL ȘI SOFTWARE EDUCAȚIONAL

În vederea achiziționării de **echipamente tehnologice (inclusiv elemente de rețelistică - conectare) și de conținut digital și software educațional**, entitatea **LICEUL TEHNOLOGIC „IONIȚĂ G. ANDRON” NEGREȘTI OAȘ**, în calitate de autoritate contractantă, vă adresează prezenta solicitare pentru transmiterea unei oferte tehnice și financiare, **în conformitate cu documentația atașată prezentei.**

Așteptăm oferta dumneavoastră până la data de **09.07.2024, ora 15:00**. Aceasta trebuie întocmită în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și documentația atașată.

Precizări pentru operatorii economici interesați să depună ofertă:

- Ofertele vor fi transmise exclusiv prin e-mail la adresa **ionitaandronnegrestioas@gmail.com** în termen de **maxim 10 zile lucrătoare** de la primirea acestei solicitări;
- Oferta trebuie întocmită, în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și documentația atașată;
- Prețul ofertat trebuie să fie exprimat în LEI, fără TVA;
- Termenul de valabilitate al ofertei - minim 60 zile de la data limită de depunere a ofertei;
- Valoarea ofertei nu trebuie să depășească valoarea estimată a achiziției.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați în scris autorității contractante la adresa de email **ionitaandronnegrestioas@gmail.com**, persoană de contact: responsabil achiziții Cosma Gheorghe.

Cu stimă,
DIRECTOR,
Prof. ing. POP ȘTEFAN DAN

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>